

АВТОБУСНИЙ ТУР «МОСКВА КЛАСИЧНА» 6 ДНІВ ГОТЕЛЬ 3* ЗРУЧНОСТІ В НОМЕРІ ГАРАНТОВАНО

ПРИ БРОНИРОВАННІ 10-ТИ ТУРИСТІВ НА ОДНУ ДАТУ –11-Й ТУРИСТ ОТРИМУЄ СПЕЦІАЛЬНУ ЦІНУ

ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ МОСКВОЮ	ТРЕТЬЯКІВСЬКА ГАЛЕРЕЯ	ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ ПРОГУЛЯНКА ПО АРБАТУ	ПРОГУЛЯНКА ПО РІЧЦІ-МОСКВІ
НОВОДІВИЧИЙ МОНАСТІР	САДИБА «АРХАНГЕЛЬСЬКЕ»	МОСКОВСЬКИЙ КРЕМЛЬ	МУЗЕЙ ЗАПОВІДНИК «КОЛОМЕНСЬКЕ»

1 ДЕНЬ	ВІЇЗД З КИЄВА НА КОМФОРТАБЕЛЬНОМУ АВТОБУСІ (АУДІО, ВІДЕО) (О 08.00 ПІВДЕННИЙ ТЕРМІНАЛ Ж \ Д ВОКЗАЛУ). ТРАНЗИТ ПО ТЕРИТОРІЇ РОСІЇ.
2 ДЕНЬ	ПРИБУТТЯ ДО МОСКВИ. (РОЗМІЩЕННЯ В ГОТЕЛІ ПІСЛЯ ВИКОНАННЯ ОСНОВНОЇ ПРОГРАМИ !!!!) ОГЛЯДОВА ЕКСКУРСІЯ «МОСКВА ЗОЛОТОВЕРХА». ЗА ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЕКСКУРСІЇ ВИ ПОБАЧИТЕ ПАНОРАМУ КРЕМЛЯ, ХРАМ ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ, ВОРОБИВІ ГОРИ, МДУ, ПОСОЛЬСЬКЕ МІСТЕЧКО, ПОКЛОННУ ГОРУ, ТРИУМФАЛЬНУ АРКУ, КУТУЗІВСЬКИЙ ПРОСПЕКТ, МІСТ «БАГРАТІОН», ДІЛОВИЙ ЦЕНТР «МОСКВА-СІТІ», НОВИЙ АРБАТ. РОЗМІЩЕННЯ В ГОТЕЛІ. ВІЛЬНИЙ ЧАС. ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ В МУЗЕЙ-ЗАПОВІДНИК «КОЛОМЕНСЬКЕ» КОЛИШНЯ ЦАРСЬКА РЕЗИДЕНЦІЯ І ВОТЧИНА, НА ДАНИЙ МОМЕНТ - ДЕРЖАВНИЙ ХУДОЖНИЙ ІСТОРИКО-АРХІТЕКТУРНИЙ І ПРИРОДНО-ЛАНДШАФТНИЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВІДНИК. ЗА ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЕКСКУРСІЇ ВИ ВІДВІДАЙТЕ ЕКСПОЗИЦІЇ В КОМПЛЕКСІ ПЕРЕДНІХ ВОРИТ І ПАЛАЦ ЦАРЯ ОЛЕКСІЯ МИХАЙЛОВИЧА В КОЛОМЕНСЬКОМУ (ЧОЛОВІЧУ ПОЛОВИНУ).
3 ДЕНЬ	СНІДАНОК. ЕКСКУРСІЯ ДО ТРЕТЬЯКІВСЬКОЇ ГАЛЕРЕЇ. ХУДОЖНИЙ МУЗЕЙ В МОСКВІ, ЗАСНОВАНИЙ У 1856 РОЦІ КУПЦЕМ ПАВЛОМ ТРЕТЬЯКОВИМ І МАЄ ОДНУ З НАЙБІЛЬШИХ ВЕЛИКИХ У СВІТІ КОЛЕКЦІЙ РОСІЙСЬКОГО ОБРАЗОТВОРЧОГО МИСТЕЦТВА. ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ ПО МОСКВІ-РІЧЦІ ЕТА ЕКСКУРСІЯ СТАЛА СВОЄРІДНОЮ ВІЗИТНОЮ КАРТКОЮ МІСТА. ПОДОРОЖУЮЧИ ПО МОСКВІ-РІЧЦІ, ВИ ЗМОЖЕТЕ В КОРОТКИЙ ТЕРМІН БЕЗ ПРОБОК ПОБАЧИТИ ІСТОРИЧНИЙ І КУЛЬТУРНИЙ ЦЕНТР СТОЛИЦІ, ПОЗНАЙОМИТИСЯ З ЦІКАВИМИ МІСЬКИМИ ПЕЙЗАЖАМИ. ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ ВІД МОСКВИ КОЛИ ПРОХОДИТЬ МЕТУШНЯ ДНЯ, А НА МОСКВУ СПУСКАЮТЬСЯ СУТІНКИ, МІСТО СТАЄ ОСОБЛИВО ПРЕКРАСНИМ - НЕЗВИЧАЙНА І БАРВИСТА ПІДСВІТКА БАГАТЬОХ ОБ'ЄКТІВ ПРЕДСТАВЛЯЄ АРХІТЕКТУРНИЙ АНСАМБЛЬ СТОЛИЦІ В НОВОМУ ОБЛИЧЧІ. ПОЗНАЙОМИТИСЯ З ЧАРІВНОЇ КРАСОЮ НІЧНОЇ МОСКВИ ПРОПОНУЄМО ВАМ НА НАШОМУ ЕКСКУРСІЙОМУ МАРШРУТІ, РОЗРОБЛЕНОМУ З УРАХУВАННЯМ ПОКАЗУ НАЙБІЛЬШ ЦІКАВИХ В НІЧНИЙ ЧАС МІСЦЬ.
4 ДЕНЬ	СНІДАНОК. ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ- ПРОГУЛЯНКА ПО АРБАТУ СЬОГОДНІ ВУЛИЦЯ Є ОДНИМ З ПОПУЛЯРНИХ МІСЦЬ СЕРЕД ТУРИСТІВ. ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ ДО НОВОДІВИЧОГО МОНАСТІРЯ ПРАВОСЛАВНИЙ ЖІНОЧИЙ МОНАСТІР У МОСКВІ. АРХІТЕКТУРНИЙ АНСАМБЛЬ МОНАСТІРЯ, ЩО СФОРМУВАВСЯ В ХVI-ХVII СТОЛІТТЯХ, І ВІДТОДІ НЕ ЗАЗНАВ ІСТОТНИХ ЗМІН. ЯК ВИКЛЮЧНОГО ПО СХОРОННОСТІ ЗРАЗКА МОСКОВСЬКОГО БАРОККО ПОСТАВЛЕНО ПІД ОХОРОНУ ЮНЕСКО І ОГОЛОШЕНО НАДБАННЯМ ВСЬОГО ЛЮДСТВА. ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ ДО МУЗЕЮ-САДИБИ «АРХАНГЕЛЬСЬКЕ» АРХАНГЕЛЬСЬКЕ ЗАЛИШИЛИШИСЬ ЄДИНИМ У ПОДМОСКОВ'І ЦІЛЬНО АРХІТЕКТУРНО-ПАРКОВИЙ АНСАМБЛЬ, ЗБЕРІГШИЙ ВСІ ОСНОВНІ ЕЛЕМЕНТИ ПЛАНУВАННЯ І ЗАБУДОВИ. ПРИ ВСІЙ УНІКАЛЬНОСТІ МИСТЕЦЬКИХ ПРИЙОМІВ ВІН КОНЦЕНТРУЄ В СОБІ КРАЩЕ, ЩО БУЛО СТВОРЕНО У РОСІЙСЬКОМУ САДИБНОМУ МИСТЕЦТВІ ХVIII-ХІХ СТ. САДИБА ВІДОМА ЗА ПИСЬМОВИМИ ДЖЕРЕЛАМИ ЧАСІВ ІОАНА ГРІЗНОГО. ПРОТЯГОМ ТРЬОХ СТОЛІТЬ ЇЇ ВЛАСНИКАМИ БУЛИ КНЯЗІ ОДОЄВСЬКИЙ, ГОЛІЦІН, ІОСУПОВ.
5 ДЕНЬ	СНІДАНОК. ЗВІЛЬНЕННЯ НОМЕРІВ. ПІШОХІДНА ЕКСКУРСІЯ ПО ЧЕРВОНОЇ ПЛОЩІ: (ЗОВНІШНІЙ ОГЛЯД ОБ'ЄКТІВ): ЗА ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЕКСКУРСІЇ ВИ ПОБАЧИТЕ МАВЗОЛЕЙ В.І. ЛЕНІНА, СПАСЬКУ БАШТУ, СОБОР ВАСИЛЯ БЛАЖЕННОГО, ПАМ'ЯТНИК МІНІНУ І ПОЖАРСЬКОМУ, ЛОБНЕ МІСЦЕ, ГУМ, КАЗАНСЬКИЙ СОБОР. БУДІВЛЮ ІСТОРИЧНОГО МУЗЕЮ, ІВЕРСЬКІ ВОРОТА, ПАМ'ЯТНИК Г.К. ЖУКОВУ, СТАРУ БУДІВЛЮ МГУ. ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЕКСКУРСІЇ - РОЗПОВІДЬ ПРО ІСТОРІЮ І ПАМ'ЯТНИКИ АРХІТЕКТУРИ МОСКОВСЬКОГО КРЕМЛЯ ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ В КРЕМЛЬ - ЦЕ ОСОБЛИВА ЕКСКУРСІЯ, ТАК ЯК ВОНА ДАЄ МОЖЛИВІСТЬ ПОБАЧИТИ ВІДРАЗУ КІЛЬКА ЗНАМЕНИТИХ НА ВСЬ СВІТ ОБ'ЄКТІВ КУЛЬТУРИ. ТАК, НАПРИКЛАД, ЕКСКУРСІЯ В КРЕМЛЬ МОЖЕ ВКЛЮЧАТИ В СЕБЕ ЗНАЙОМСТВО З МУЗЕЄМ, ПАТРІАРШІ ПАЛАТИ, ДИВОВИЖНІ СОБОРИ, ЦАР-ГАРМАТА І Т.Д. ВІЛЬНИЙ ЧАС ОРІЄНТОВНО ДО 17.00 ВІЇЗД ДО КИЄВА
6 ДЕНЬ	ПРИБУТТЯ ДО КИЄВА (ОРИЄНТОВНО О 16.00)

У ВАРТІСТЬ ВХОДИТЬ:

- проїзд комфортабельним автобусом (кондиціонер, ТВ);
- проживання в 2-х и 3-х містних номерах зі зручностями 4 дні/3 ночі;
- сніданки згідно програми;
- медичне страхування;
- усі вхідні квитки, згідно екскурсійної програми;
- обслуговування автотранспортом ;
- екскурсійне обслуговування;
- послуги супроводжувача.

ДОДАТКОВО ОПЛАЧУВАЄТЬСЯ ЗА БАЖАННЯМ (ОПЛАТА НА МІСЦІ В РУБЛЯХ):

- **ЕКСКУРСІЯ НІЧНА МОСКВА** Вартість дорослий - 1000 РУБ. школяр - 800руб.
- **ЕКСКУРСІЯ в КРЕМЛЬ** Вартість дорослий - 1300 РУБ. школяр - 800 руб.
- **ЕКСКУРСІЯ по МОСКВІ-РІЧЦІ** Вартість дорослий - 1000 РУБ. школяр - 700 руб.
- **ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ В НОВОДІВИЧИЙ МОНАСТІР** Вартість дорослий - 900 РУБ. школяр - 700 руб.
- **ЕКСКУРСІЯ В МУЗЕЙ-ЗАПОВІДНИК «КОЛОМЕНСЬКЕ»** Вартість дорослий - 1000 РУБ. школяр - 800 руб.
- **ДОДАТКОВА ЕКСКУРСІЯ ДО МУЗЕЮ-САДИБИ «АРХАНГЕЛЬСКЕ»** Вартість дорослий - 1200 РУБ. школяр - 900 руб.

Туристичний збір - 500 руб. с 1 туриста незалежно від віку, оплачується додатково перед поселенням до готелю керівнику групи в рублях.

НЕОБХІДНІ ДОКУМЕНТИ:

ДОРΟΣЛІ – Паспорт для виїзду закордон, який є дійсним не менш як впродовж півроку до дати закінчення запланованої подорожі.
ДІТИ (до 16 років) подорожуючі с батьками- Паспорт для виїзду закордон, який є дійсним не менш як впродовж півроку до дати закінчення запланованої подорожі.

Якщо дитина подорожує з одним із батьків обов'язково необхідно мати нотаріально завірений дозвіл (ОРИГІНАЛ) від того з батьків, який(яка) не їде з дитиною. ВЗЯТИ З СОБОЮ НА КОРДОН. Дійсно по території Білорусії і Росії.

ПАСПОРТИ ГРОМАДЯНИНА УКРАЇНИ У ВИГЛЯДІ ІД- КАРТИ, запровадження з 1 січня 2016 року не приймаються ЯК ДІЙСНИЙ ДОКУМЕНТ ДЛЯ ПЕРЕТИНУ КОРДОНУ

УВАГА. Туристи, охочі їхати в Москву автобусом разом з групою, а назад-поїздом, і, навпаки, в Москву - поїздом, назад разом з групою автобусом, зобов'язані доплатити 2000 грн (вартість формуляра INTERBUS «Відкриті двері» АСАМАП)

ТУРОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ДІЇ АБО БЕЗДІЯЛЬНІСТЬ ПРИКОРДОННИХ І МИТНИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ПОГОДНІ УМОВИ, ЗАТОРИ НА ДОРОГАХ, РЕМОНТ ДОРІГ У КРАЇНІ ПЕРЕБУВАННЯ (ДОРОЗІ), ЯКІ МОЖУТЬ ВПЛИНУТИ НА ЗМІНИ В ЕКСКУРСІЙНІЙ ЧАСТИНІ ПРОГРАМИ

Фірма залишає за собою право змінювати кількість, порядок і час екскурсій або замінювати їх на рівноцінні. У вільний час автобусне обслуговування не передбачено. Час в програмі вказано орієнтовний.

КОНТАКТИ МЕНЕДЖЕРІВ:			
	АННА	АНДРИЙ	ОЛЕНА
E-MAIL:	andrey@chocolate.in.ua	andrey@chocolate.in.ua	lana@chocolate.in.ua
SKYPE	annachocolate1	andrey.chocolate	live:lana_4967
ТЕЛ:	+38044 383 3252; +38093 121 4046	+38044 383 3252; +38067 403 6677	+38044 383 3252; +38067 38 38 387

